Заседание Комиссии ГУ-Управления ПФР в г. Владикавказе по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 28 ноября 2014 года.

28 ноября 2014  года состоялось заседание Комиссии ГУ-Управления ПФР в г. Владикавказе по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.  
На заседании рассматривалось представление прокурора Северо-Западного района «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» №38-2014 от 31.10.2014, внесенное по итогам плановой проверки по факту представления недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год 4-мя работниками Управления. 

В ходе обсуждения вопроса, вынесенного на повестку дня, Комиссией принято решение: 

- в отношении работника Управления признать, что сведения (согласно справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 г.) являются неполными. Рекомендовать руководителю Управления применить к работнику снижение размера ежемесячной (за ноябрь 2014 года) премии на 10%;    

- в отношении работника признать, что сведения (согласно справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 г.) являются полными. Единогласно решено снять вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности работника;

- в отношении работника признать, что сведения (согласно справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013) являются полными. Единогласно решено снять вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности работника;

- в отношении работника единогласно решено снять вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности. 
